

劇情大綱

在沿海地帶發現一群死亡多時的企鵝，專家預估平均年齡都在幼雛階段；另外在北極部份，冰山逐年銳減，消失的速度已超乎科學家的預估。一場大遷徙正在悄然的進行，目的地的到達是不是就是夢想中的美麗新樂園，還是。是另一個冰河時期的開始。

分場大綱

第一幕·第一場“北極”

春天的午後寒風刺骨，掌中兩隻剛喝完奶的幼熊，安穩的睡在母親的臂彎中，方圓百里空無一物，放眼望去是大地附蓋著藹藹白雪，了無生氣，結冰期的縮短造成食物嚴重匱乏，在斷糧的狀況持續惡化下，北極霸主北極熊也難逃適者生存的命運。

第一幕·第二場“別離”

日復一日兩隻小熊在母熊的呵護下日漸茁壯，離兩隻小熊獨立更生的日子也漸漸逼近，兩隻小傢伙此刻正享受著離別前最後的親情，即將分離的情緒正在蔓延。此刻三隻熊特別沉默，最後一次熟悉彼此的味道後，母熊就踏上了另一段生命旅程，同時兩隻小熊在目送母熊漸行漸遠模糊的身影後，互相依偎著對方安慰著，不久便分道揚鑣。

第一幕·第三場“獨立”

分手後，兩隻小熊的際遇大不相同。熊寶貝男靠著和母熊相處的那段時間的學習觀摩，現在完全成了北極的終極殺手。而另一方面，因為氣候的變遷，結冰期縮短，捕獵不易，而造成食物短缺。連接島與島的結冰加速融化，也使得要獲取食物必需花更多的體力。一隻成功獵食動物，除了要有純熟的狩獵技巧外，幸運也不可或缺。

第二幕·第一場“南極嘉年華”

生活在南極的生物鼓噪不安；扭腰擺臀，引頸唱歌。嚴酷的氣候是大自然給予企鵝、和南極生物的生存禮物，也是偵測地球環境的自然警報器。

第二幕·第二場“自然警報器”

臭氧洞的擴大，物種的遷徙和變態，一切的反常現象讓天然警報器，南極，遭受前所未見的改觀。自然的變化、生物的絕種，生態的改變。南極的

第二幕·第三場“暴風雨”

（大紀元綜合報導）全球暖化造成南極氣候變遷，反常的暴風雨，導致成千上萬隻阿德利新生小企鵝活活凍死。據科學家指出，如果天氣短期內不能轉好，情況可能更嚴重，不到 10 年的時間，這一物種或將從地球上消失…

第三幕·第一場“國際爭逐新樂園”

冰層溶化使冰山下的動植物得以重見天日，引發研究熱潮。大量的礦產、天然氣、石油，豐富的地下資源和航行權，也使得鄰近的國家紛紛宣示主權。

第三幕·第二場“水世界”

保育人士的撻伐，環保和資本雙方僵持不下。海水淹沒低窪陸地，島與國的合併。冰架斷裂，陸地有感移動，頭暈目眩。

第三幕·第三場“副作用”

臭氧層的減少使大量紫外線無法被吸收，在沒有足夠的臭氧來轉換輻射成爲熱能同時罹患皮膚癌的病患持續上升。不正常的天氣，造成很多人不是熱死，就是冷死；森林大火破壞自然生態。農作物、海水汙染以及植物釋放有毒氣體。

第四幕·第一場“遷徙”

人爲破壞，工業汙染；導致環境更加惡劣。在與地、人和氣候的競爭下，北極熊和南極鵝被迫出走。雖然游泳的速度變快了，但是很慢才追上一個州。那是因爲海水位上升，陸地縮小，支撐陸地的冰架，越來越薄，持續的變小，斷裂。

第四幕·第二場“歷險記”

人類食物雖然可以免於饑餓，但常造成脂肪熊、高膽固醇。生命遭受威脅、禁錮，驅逐…

第四幕·第三場“期望&失望”

南極、北極物種紛紛出走，尋找新大陸，認為極地的另一端即是美麗新世界。但期望變失望，原來夢想中家園以不復存在。

楔子“明天過後”

南、北極氣溫持續暖化。二氧化碳造成溫室效應，臭氧洞逐漸擴大，數百公尺高的冰架頓時崩塌斷裂，冰塊融解，整個大地都在移動。空氣中瀰漫二氧化碳的濃度，造成地球溫度上升。冰河期倒數計時。

角色性格&人物介紹

熊寶貝男：青少年。勇敢、活潑、直接，對任何事物都好奇，具領導能力。

熊寶貝女：青少年。依賴、溫和、凡事差不多就好。

國王：男。青壯年。天生優雅的外表下。愛美和內在耍寶的格性，常令人哭笑不得。

阿德里：女。青壯年。任何事物都讓他產生好奇，尤其是人類。大膽假設，小心求證。天生樂天派，體能好手。（貼耳黑帽、白框眼罩，從頭到尾直排輪演出）

羞羞：男。青壯年。害羞膽小，手上隨時拿著樹葉，以備不時之需，保護自己。

食肉海豹：狡猾，是企鵝的天敵；北極熊的剋星。

其他角色：母熊一&熊媽媽二（開始時的母熊和遷徙時的熊媽媽，飾二角）、熊寶寶、三、四隻過路熊（都在遷徙時出現）一群圍觀的路人、G8 成員小組 8 人